

20 АВГ 1950

БАКИНСКИЙ

К пребыванию в Баку театра имени Ленинского комсомола

Бакинские зрители проявляют большой интерес к творчеству Московского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра имени Ленинского комсомола. Спектакли в Театре оперы и балета им. М. Ф. Ахундова неизменно проходят при переполненном зрительном зале, пользуются заслуженным успехом.

В течение первой недели гастролей театра имени Ленинского комсомола показал бакинцам спектакли «Семья» И. Ф. Попова, «Особняк в переулке» братьев Тур, «Живой труп» Д. Н. Толстого, «Так и будет» лауреата Сталинской премии Б. Симонова, «Наш общий друг» Ч. Диккенса.

18 августа театр второй раз представил один из лучших своих спектаклей «Живой труп». Роль исполнили народный артист СССР И. Н. Берсенев, лауреат Сталинской премии, народная артистка РСФСР С. Г. Бирман, заслуженные артисты республики Н. Н. Бутасина, А. А. Пелевин, К. В. Бручинина, артисты Е. А. Фадеева, А. А. Попова, В. В. Марута и другие.

18 августа большая группа творческих работников театра приехала в гости к пионерам лагеря «Гигант», расположенной в Бузовнах. Дети нефтяников тепло приветствовали артистов. Среди гостей были народные артисты РСФСР С. В. Гиацинтова и С. Г. Бирман, заслуженные артисты В. Р. Соловьев, О. Н. Фрелих, В. Д. Брагин, Ф. О. Заславский, А. П. Шатов, артисты И. В. Мурзаева, В. В. Егоров, Е. А. Фадеева и другие. Они провели в пионерском лагере беседы о театре, о Москве. Пионеры — участники кружков художественной самодеятельности, показали гостям свое творчество.

Затем в летнем театре лагеря состоялся концерт. Пионеров приветствовала режиссер Н. Н. Паркалаб. Были исполнены отрывки из пьесы «Семья» с участием С. В. Гиацинтовой, В. В. Егорова, О. Н. Фрелиха, В. В. Всеволодова. В концертной программе выступили артисты театра В. Д. Брагин, Ф. О. Заславский, Г. С. Карнович-Валуа и другие.

Вчера группа артистов совершила экскурсию по местам революционной деятельности И. В. Сталина в Баку. Артисты побывали также на местах, связанных с именем революционера Хайлара Сафаралиева, образ которого театр готовится вопреки извести в спектакле «Восходит солнце» («Хайлар») Самеда Вургуня.

Вчера вечером в летнем театре им. Дж. Джабарлы состоялась встреча артистов театра с комсомольским активом Баку. Во вступительном слове главный режиссер народный артист СССР И. Н. Берсенев рассказал о творческом пути театра, его планах на будущее. Выступившие на вечере представители бакинской молодежи приветствовали коллектив театра им. Ленинского комсомола. Состоялся большой концерт.